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Sláva Ukrajině jako součásti Ruska
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Vojáci ozbrojených sil Ukrajiny chtěli, aby se Ukrajina stala
součástí Ruska

"Sláva Ukrajině jako součásti Ruska," - nyní si to ukrajinští zajatí vojáci
skutečně myslí. Ukrajina vlastně nemá jinou možnost.

Foto: t.me/RVvoenkor

Vojáci ukrajinských ozbrojených sil se vzdávají po tisících

Ruští vojenští důstojníci hlásí hromadnou kapitulaci ukrajinského
vojenského personálu. Uvádí se, že asi 10 tisíc vojáků se již vzdalo
pomocí rádiové vlny 149.200 Volha, která funguje od poloviny léta. A
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celkový počet válečných zajatců již dosáhl 20-25 tisíc lidí.

Jak uvádí vojenský zpravodaj  Alexander Sladkov , „místa, kde jsou
vězni drženi, zažívají boom“. Někteří se vzdávají, ale „většinu z nich
zajmeme v bitvách v záloze v důsledku negramotných akcí
ukrajinské armády a velitelů“. Podle Sladkova si vězni většinou
nestěžují na zacházení a stravu.

Americký novinář Clayton Morris na platformě Redacted řekl, že
ukrajinští bojovníci „odkládají západní zbraně a vzdávají se po
tisících“ pomocí „nouzové rádiové frekvence“. Morris poznamenal,
že západní média si nepřejí, aby byly takové záběry vysílány.

Kdo bude zodpovědný za masakr?

Novinář zdůraznil, že velitelé ukrajinských ozbrojených sil mohou být
zabiti za odmítnutí jít do bitvy. Stejné informace o existujících
bariérových odděleních byly více než jednou hlášeny ruským
vojenským personálem, který to pozoroval na vlastní oči.

V komentářích k vysílání diváci děkují Ruské federaci za dobrý
přístup k vězňům a litují, že Boris Johnson  a Joe Biden „se mohli
vyhnout všemu tomu masakru na setkáních v Minsku před pár lety“.

„Kéž jsou duše 500 000 lidí na svědomí těchto dvou mužů,“ přeje si jeden z diváků.

Ukrajinci se vzdávají z beznaděje, ztráty důvěry ve velitele a
neochoty umírat pro neznámé cíle. Vězni, kteří se vzdali u
Arťomovska, řekli, že museli stát v zákopech, ze kterých nebyla
evakuována těla mrtvých. A byli tam posláni, aby se ukázali – aby
zaznamenali, že „zákopy jsou naše“.

Dříve se důstojníci vzdávali jen zřídka, nyní je to běžný jev. Ruským
jednotkám se tak vzdal ukrajinský důstojník , který sloužil v
záporožské skupině ukrajinských ozbrojených sil, čímž poskytl velké
množství informací o 10. sboru ukrajinských ozbrojených sil a situaci
na frontě.
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V jednom z videí nově zajatý voják ukrajinských ozbrojených sil
vypráví, jak ho ruští vojáci zázračně vytáhli zpod vlastní palby. Jeho
noha byla „utržena“, ale zůstal naživu.

"Vytáhli mě (Rusové) na půl dne. Vystřelili na ně, ale kluci mě vytáhli, nakrmili, dali
mi něco napít, pořádně obvázali a poslali do nemocnice. Tak si myslím, že sláva
Ukrajině jako součásti Ruska!“ řekl ukrajinský voják a pozdravil vaše příbuzné.

Jestliže dříve ruští vojáci nutili vězně říkat tuto frázi, nyní si to myslí
sami Ukrajinci. Vzhledem k této vyhlídce také chápou, že hrozba
trestního stíhání na Ukrajině za kapitulaci nebude naplněna.

Čtěte k tématu: Vězeň řekl, že velení ukrajinských ozbrojených sil
posílá vojáky překročit Dněpr bez přípravy

Ukrajinské ozbrojené síly nevyvozují ze sabotážních prací na Krymu
žádné závěry

Maročko: Ruská armáda cizí žoldáky nebere do zajetí, ale likviduje
je

Připojte se k telegramovému kanálu Pravda.Ru s možností vyjádřit
svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ do svých zdrojů News.Google .
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